
 
 
 
 

Date : …………………… 

Aventurier : …………………… 

Quelques exercices en lien avec le texte « Hong-Kong 1 ». 
(faits par des élèves de classes qui participent comme nous au TM80) 

Charades 
Mon premier est le moment où le lapin dépose des œufs en chocolat. 

Mon second est le masculin de belle. 

Mon tout fait partie du champ lexical de la navigation. 

C’est ………………………………………… 

 

Mon premier est l’endroit où les canards se baignent. 

Mon second est un fleuve qui se situe à la frontière franco-allemande. 

Mon tout fait partie du champ lexical de la navigation. 

C’est ………………………………………… 

 

Mon premier est le mouvement consistant à mettre un pied devant l’autre pour marcher. 

Mon second est la partie centrale d’un arbre. 

Mon tout est un des mots du texte. 

C’est ………………………………………… 

 

Mon premier est un transport en commun que l’on peut prendre pour aller en sortie scolaire. 

Mon second est la 2ème syllabe de « carnaval ». 

Mon troisième est quelque chose que l’on ne peut pas s’empêcher de faire. 

Mon tout est un nom de bateau cité dans cet épisode. 

C’est ………………………………………… 

 

Mon premier est l’endroit où les bébés font leurs excréments quand ils n’ont plus de couche. 

Mon second est une grande fleur blanche très parfumée symbole de la royauté. 

Mon tout nous protège. 

C’est ………………………………………… 

 

Mon premier est un endroit où on gare les bateaux. 

Mon second est le contraire de tard. 

Mon tout est un alcool. 

C’est ………………………………………… 
 

Mon premier sert à jouer au baseball. 

Mon deuxième coule du robinet. 

Mon tout sert à naviguer. 

C’est ………………………………………… 

 



 

Mon premier est une zone du loup touche touche. 

Mon deuxième est un poisson. 

Mon tout est une ville de Chine. 

C’est ………………………………………… 

 

Mon premier est une spécialité italienne. 

Mon deuxième à la forme d’un ballon. 

Mon tout est un chef de travail. 

C’est ………………………………………… 

 

Barre les intrus 
Quel sont les personnes qui ne sont pas présentes dans l’épisode ? 

Fix – Aouda - le greffier – Passepartout – Fogg - le juge – Jules Verne 

Qui est en retard pour prendre le paquebot Carnatic ? 

Passepartout – Fogg – Aouda – Fix - John Bunsby 

Les lieux dont on parle sont : 

Yokohama – Calcutta – Lyon - Hong-Kong 

QCM 
Où se rend Passepartout, les mains dans les poches ? 

a) Dans le port Victoria à Hong-Kong. 

b) Dans le port Vitoria à Hong-Kong. 

c) Dans le port Victoria à Shangaï . 

Où le bateau de San Francisco doit-il faire escale ? 

a) à Paris et à Bombay 

b) à suez et à Nagasaki. 

c) à Yokohama et à Nagasaki 

Qui est Fix ? 

a) Un membre du Reform-Club 

b) Un agent de Police 

c) Un voleur 

Dans combien de jours aura lieu le prochain départ pour Yokohama ? 

a) Dans 8 jours 

b) Dans 7 jours 

c) Dans 18 jours 



Comment s’appelle le marin patron du Tankadère ? 

a) John Boubi 

b) John Bunsby 

c) Tom Bousmi 

Qui est Fix ? 

A. Un parbleu. 

B. Un agent de police. 

C. Un patron d’un bateau. 

Quel est le numéro du bateau de Mr.Bunsdy ? 

A. Le numéro 56. 

B. Le numéro 23. 

C. Le numéro 43. 

Quel bateau Mr.Fogg, Passpartout et Mrs.Aouda ont-ils raté ? 

A. Le Carnatic. 

B. Un Tankadère. 

C. Le Titanic. 

 

Mots croisés 
1 Ville dans laquelle Passepartout, Philéas Fogg et Mme Aouda veulent se rendre. 

2 Ville dans laquelle les personnages se trouvent actuellement. 

3 Port dans lequel les personnages se trouvent actuellement. 

4 Ville dans laquelle les personnages voudront aller après leur étape à Yokohama. 

5 Nom du bateau qui les emmène finalement à Yokohama. 

6 Bateau qui est parti sans eux. 

 

 


